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（午後4時00分開会） 

○坂下環境政策課長 ただいまから東京都環境審議会企画政策部会を開会させていただきた

いと思います。 

 本日は、委員の改選後、初めての企画政策部会となります。先ほど御紹介させていただい

たとおり、部会長が選任されますまで、私、坂下のほうで司会進行をさせていただければと

思っております。 

初めに、部会の定足数の確認をさせていただきます。ただいまの御出席の委員は10名でご

ざいます。部会の総委員数14名の過半数に達しておりますので、審議会規則による定足数を

満たしていることを御紹介させていただきます。 

改めまして、部会が最初ということになりますので、委員の皆様を御紹介させていただけ

ればと思います。 

冒頭に、有村委員でございます。 

続きまして、可知委員でございます。 

続きまして、亀山委員でございます。 

続きまして、国谷委員でございます。 

続きまして、鈴木委員でございます。 

続きまして、高瀬委員でございます。 

続きまして、髙村委員でございます。 

続きまして、長澤委員でございます。 

続きまして、村上委員でございます。 

最後に、山岸委員でございます。 

なお、稲垣委員、小屋委員、袖野委員、竹村委員については、御欠席となっております。 

それでは、本日の議題に入らせていただきます。 

先ほど申し上げましたとおり、委員改選後、初めての企画政策部会になりますので、部会

長をお決めいただきたいと存じます。部会長は、審議会規則第７条第３項に基づき、部会所

属委員の皆様の互選によりお選びいただくことになっておりますが、いかがいたしましょう

か。 

○可知委員 可知ですけれど、東京都環境審議会の委員として第14期からずっと御協力いた

だいておりまして、また東京都環境審議会総会の会長を務められている髙村委員に部会長を

お願いしたいと思うんですけど、皆さんいかがでしょうか。 
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（「賛同します」「賛成します」と声あり） 

○坂下環境政策課長 ありがとうございます。皆様、御異議なしというお声がございました

ので、ぜひ髙村委員にお願いしたいと思います。 

 髙村委員、どうぞよろしくお願いいたします。 

○髙村部会長 ありがとうございます。総会に引き続きまして、企画政策部会、初めての会

合ということも認識しましたけれども、今、部会長に選任いただきまして、どうもありがと

うございます。先ほどの議論でも、非常に重要な施策、深掘りをしていく、検討を深めてい

く点があるかと思いますので、先生方の御協力をいただいて務めてまいりたいと思います。

どうぞよろしくお願いいたします。 

○坂下環境政策課長 部会長が決定いたしましたので、それではこれからの議事進行につき

ましては髙村部会長にお願いしたいと存じます。 

 髙村部会長、よろしくお願いいたします。 

○髙村部会長 審議会運営要領第３条第２項を見ますと、「部会長に事故あるときは、あら

かじめ部会長の指名する委員がその職務を代理する。」と定められております。したがいま

して、私から指名させていただきたいと思いますけれども、亀山委員に職務代理をお願いで

きると私も安心でございますが、亀山委員、よろしいでしょうか。よろしければぜひお引き

受けいただければと思いますけれども。 

○亀山委員 ありがとうございます。承知いたしました。ぜひ髙村部会長を補佐して仕事を

務めさせていただきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○髙村部会長 ありがとうございます。大変安心して職務を務めていけると思います。これ

で助かります。 

 それでは、本日の企画政策部会につきましては、本日の議事は以上としたいと思います。

まさに本日の総会で議論いただきました施策についての検討につきまして今後お願いしたい

と思います。 

 それでは、事務局に引継ぎをしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○坂下環境政策課長 ありがとうございます。 

 総会から３時間を超える長時間にわたり御審議をいただきまして、ありがとうございま

す。改めて、今後の御予定につきましては、次回の部会の開催等、近日中に御案内を申し上

げたいと思います。テーマにつきましても、髙村部会長と御相談させていただき、またお送

りしたいと思います。 
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それでは、これをもちまして第53回企画政策部会を閉会させていただきます。長いことあ

りがとうございました。 

（午後4時13分閉会） 

 


